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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
ESTADO DO RIO DE JANEffiO

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 7 dias do mês de
outubro de 2022, às 10 horas, no Plenário Ademir Melo, reuniram-se os vereadores:
Bruno Moreira, Cristina Magno, Daniel Maciel, Demerson Novais, Eduardo Pimentel,
Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, José Marques, João de Jesus, Luiz Furlani, Paulo
Afonso, Rayane Braga, Vicente de Paula e Wagner Teixeira. Após, foi feita a leitura da
ata anterior, que foi aprovada. Não havendo resumo do expediente, a vereador a Cristina
Magno, agradeceu o Dr. Sergio Gomes por atender seu pedido pela campanha Outubro
Rosa, onde serão realizados durante o mês um mutirão de mamografia e preventivo. O
vereador Eduardo Pimentel parabenizou a vereadora Cristina por toda a sua luta a
prevenção do câncer. A vereadora Fernanda Carreiro fez uso da tribuna para
parabenizar o presidente pela votação que obteve no pleito eleitoral, bem como
parabenizar o vereador Marcell Castro. Elogiou a população de Barra Mansa pelo modo
que se comportou nessa eleição, pois apesar das diferenças é preciso ter respeito.
Ressaltou a importância da população ir as urnas no dia 30 de outubro. Agradeceu a
votação obtida em Barra Mansa pelos candidatos que apoiou. Disse que é preciso a
Câmara se unir e ir até a justiça eleitoral levar os inúmeros problemas decorrentes das
enormes filas em diversas sessões eleitorais. Fez um apelo a população para que
recebam bem os recenseadores do IBGE. Pediu ao presidente um calendário das sessões
para que seja disponibilizado a população e para organização da agenda do vereador. O
vereador Marcell Castro fez uso da tribuna e parabenizou o governador Cláudio Castro
por sua vitória e solicitou uma moção de congratulação ao mesmo. Solicitou também
moção de congratulação para Romeu Zema, eleito governador de Minas Gerais. Disse
que nessa eleição teve votos em diversas cidades e sua semente foi plantada. Agradeceu
a Deus, sua família e sua equipe de trabalho por mais essa eleição. Em seguida, entrou-
se na ordem do dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem n° 02/22 - Poder
Executivo - 2a Discussão; Indicações: n° 410/21; n° 170/21; n? 446/22; n? 432/22; n?
3096/21. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada, convocando a todos para
próxima sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.
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